

学习二十大 永远跟党走 奋进新征程



2022年10月16日上午10点,中国共产党第二十次全国代表大会开幕会在北京人民大会堂召开。旅游学院部分教职工、学生党员代表、团委学生干部和2022级全体学生怀着激动的心情集中观看党的二十大开幕会直播盛况,聆听了习近平总书记代表党的十九届中央委员会向大会所作的报告,并开展谈体会、体心得的讨论会。



学院教职工及学生党员代表



学生干部代表



2022级全体新生

观看大会报告后，大家深受鼓舞和启发，从国情党情、青年担重任、青年成长成才、学生干部引领、大学学习生活等多个视角出发，展开热烈讨论，大家也纷纷表达了自己的感想。

2022年10月16日早，在党的二十大召开之际，我怀着激动的心情观看了中国共产党第二十次代表大会的直播，会议一开始，习近平总书记对于第十九届中央委员会作出报告与回顾，他强调，要坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想，坚持中国特色社会主义思想，高举中国特色社会主义伟大旗帜。要广泛宣传10年来的战略性

举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果，宣传 10 年来的伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义，激励全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章，夺取中国特色社会主义新胜利。

党的十八大以来，党和国家的事业发展走过进程极不寻常、极不平凡的十年。十年弹指一挥间，在党中央的坚强领导下，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。不凡的成就令我震撼与自豪，我们党一个个改天换地的创举，一件件惊天动地的大事，谱写了时代变迁的恢宏乐章，拓展了历史前行的宽阔航道。历史和实践说明，新时代中国壮阔行进的每一步，都在创造奇迹、书写历史。

在过去的每一天，我都殷切期盼党的二十大胜利召开，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦擘画新蓝图、开启新征程。我们新时代青年人作为党的事业强有力的后备军，更应当坚定理想信念，自觉强化政治素养，坚持以人民为中心，主动践行初心使命，勇敢的进行自我革命，以“吾日三省吾身”的态度反复鞭答自己。以青春之名，以心中信仰，抒写清澈的爱，献礼中国。

—团委学生会生活权益部负责人吴思蕾

10月16日上午十时，我观看了党的二十大开幕式。回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，明确显示了党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

作为新时代的接班人我们要肩负起历史使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新的篇章。

—团委学业发展中心负责人梁培森

中国共产党第二十次全国代表大会是为第二个百年奋斗征程召开的重要会议，高举中国特色社会主义伟大旗帜。习近平总书记在对十九大的报告中对过去五年的工作和新时代十年的伟大变革作出总结，提出要坚持新发展理念，高质量发展，打赢脱贫攻坚战和推进国防军队现代化发展等目标。

作为一名学生干部，我们首先要以身作则，牢记习近平总书记的嘱托，不负期望，坚持高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持新发展理念，争做新时代青年，为祖国蓬勃发展贡献微薄之力。

“革命尚未成功，同志仍需努力。”让我们以更加昂扬的姿态，迎接第二个百年奋斗新征程的挑战。

—团委学生会办公室负责人王少雄

金秋十月，神州大地天清气朗。迎着收获的喜悦，中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕。

我们如期全面建成了小康社会，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就，中国人民自信豪迈地站在了实现中华民族伟大复兴新的历史起点上。

砥砺奋进的中国共产党人，矢志为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”这是最深情的表白，也是对中国未来的承诺。

百年大党风华正茂，亿万人民自信自强，新时代的中国，党同人民同呼吸、共命运、心连心，中华民族迈向伟大复兴的脚步不可阻挡！

—团委新媒体办公室负责人赵竟雯

作为一名大学生干部，我深刻的认识到二十大是祖国走向伟大民族复兴的重要时刻，作为一名新时代的青年，就应担大任，明大德，始终把习近平新时代中国特色社会主义思想装

进自己的心里，深刻领会“伟大，光荣，正确的中国共产党万岁”的重要内涵。时时刻刻把握底线思维，增强忧患意识。努力学习，积极学习科学文化知识，努力夯实自身本领，努力争做时代好青年，脚踏实地，不忘初心，以优异的成绩在二十大召开之际，担当新使命，做出新成绩，踏上新征程为实现中国特色现代化贡献青春力量！

—团委新媒体运营部负责人白家乐



通过观看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会的直播，我们深深感受到了党的成就来之不易，也深深感受到了国家带给我们的自豪感。作为旅游学子，我们是中华民族伟大复兴的见证者，更是推动者和实践者，我们要肩负起时代的责任，要有舍我其谁的使命感和时不我待的紧迫感，不断地学习，探索、完善自我，不忘初心，牢记使命，以信仰之光照亮前行之路，接续谱写历史华章，始终保持一往无前的奋斗姿态，为国家发展贡献一份青春力量！

撰稿：肖瑞艳